



TÁBOR BUDE!

V pátek 15. května oznámila vláda, že se letní tábory budou moci konat. Po měsících nejistoty jsme tak dostali jasnou informaci. Sice nemáme zatím v tuto chvíli v některých podmínkách zcela jasno, to ale neznamená, že příprava táborů nemůže dál pokračovat.



Podmínky se během několika týdnů vyjasní a my budeme moci vyrazit. Pravděpodobně všichni jsme věděli, že pokud letos budeme moci pořádat tábory, bude jejich organizace o něco náročnější než jindy, to nás ale neodradí a toto naše vyvrcholení celoroční činnosti si v mezích daných pravidel náležitě užijeme.

Na tábor letos pojedeme od 4. 7. do 18. 7. na tábořiště u Němčic, takže to nemáme tak daleko jako předchozí roky. Opět spojujeme síly se spráteným oddílem z Vysočan, se kterým jsme byli na táboře i poslední dva roky. Poprvé ale tábor organizuje a zajišťuje přímo náš oddíl.

Od 11. května postupně přechází celá naše organizace od pozastavené činnosti, a tak se po více než 2 měsících můžeme zase scházet. Chystání na tábor je tak v plném proudu. Se staršími kluky, skauty z družiny Bizonů, jsme si už z Blanska přivezli starší konstrukce na podsadové stany, které budeme během června opravovat, brousit a natírat a využijeme je pak na táboře. Dospělí vymýšlí jídelníček, rádci plánují celotáborovou hru, tentokrát s pirátskou tematikou, družiny dětí si chystají družinové vlajky, a to všechno už v prostoru naší nové klubovny, která nám dělá pořád větší a větší radost.

To je asi pro tentokrát vše. Máme velkou radost, že letos nepřijdeme o to nejlepší z naší činnosti, o společný tábor a příště vám třeba napíšeme o tom, jaké plánujeme úpravy a vylepšení v naší klubovně.

Tomáš Strnad

HASIČI ČERNÁ HORA



Sběr železného šrotu a kotlové gulášobraní

Nouzový stav a nařízení vlády nám neumožnil uspořádat plánované jarní akce. První z nich byl tradiční sběr železného šrotu, který pořádáme během měsíce dubna, což nebylo letos možné uspořádat. Tato akce byla přesunuta předběžně na 5. 9. 2020. Vše bude upřesněno na webových stránkách sboru a městyse, případně místním rozhlasem.

Další zrušenou akcí je druhý ročník Kotlového gulášobraní. Ten se měl uskutečnit v měsíci květnu. Tato akce je přesunuta na jaro příštího roku.

Výjezd

10. 5. 2020 Odstranění hmyzu Černá Hora

Jednotka byla v 15:46 vyslána KOPIS HZS Jmk k odstranění obtížného hmyzu v Černé Hoře. Jednalo se o roj včel na větví stromu v blízkosti, kde se pohybovaly malé děti. Jednota provedla jeho odstranění. Poté se vrátila zpět na základnu.

Ivo Kalvoda

DYMÁK

Někteří občané se ptají, co znamená slovo Dymák. Je odvozeno od dýmati, tzn. výskytu mlh v zamokřeném místě nebo od dýmati, nadýmati, ve smyslu zadržovat. Často tak byly nazývány malé rybníky. Starší občané používali hovorově výraz „Demák“, „ho Demáka“.

Dále musím opravit údaj týkající se objemu vodojemu ve Vobůrkách za domem č. p. 175, postaveném v roce 1904. Vodojem má objem 800 hl, tzn. 80 m³ a ne, jak jsem chybně uvedl 80 hl. Tento objekt je v dobrém technickém stavu a bylo by dobře uvažovat o jeho využití. Mohl by sloužit i jako zdroj vody v případě požáru.

V květnovém Černoohorském zpravodaji se zástupci rekreatantů z chat v Boří – Lopatech ozvali s výhradami k článku o Dymáku. Odpověď zveřejním v dalším čísle zpravodaje.

Karel Odehnal